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Διάλεξη της Laura Thompson του ΔOM για την Μεταναστευτική
Πολιτική

Η κα Laura Thompson Αναπληρώτρια Γενική Διευθύντρια του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης
(ΔOM) ήταν η ομιλήτρια της 18ης Διεθνούς Διάλεξης στη μνήμη του αείμνηστου Καθηγητή  Ιωάννη
Αναστόπουλου (1942-1997) που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 14 Μαρτίου 2017 στην αίθουσα
εκδηλώσεων του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO) στην Πλάκα. 

Τη σειρά των τιμητικών αυτών εκδηλώσεων έχουν καθιερώσει από κοινού ο EPLO και ο Τομέας
Δημοσίου Δικαίου της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Η κα Thompson, στην ομιλία της με τίτλο «Η κυβερνητική πολιτική για την μετανάστευση σε ένα
μεταβαλλόμενο κόσμο», αναφέρθηκε στη δράση του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης που
ιδρύθηκε από τον ΟΗΕ πριν από 65 χρόνια, αμέσως μετά τον 2ο Παγκόσμιο Πόλεμο και τόνισε την
έξαρση που παρουσιάζουν τα τελευταία χρόνια οι ροές μεταναστών και προσφύγων προς τις
ανεπτυγμένες χώρες.

Το γεγονός, όπως είπε, καταδεικνύει την ανάγκη αλλαγών που πρέπει να γίνουν στην πολιτική των
χωρών υποδοχής ώστε να αντιμετωπίζεται το θέμα με όρους δικαιοσύνης, ασφάλειας και
ανθρωπισμού.

«Μόνο προς την Ιταλία, την Ελλάδα και την Ισπανία από την αρχή του 2017 μέχρι τις 8 Μαρτίου
διακινήθηκαν δια θαλάσσης 19.567 μετανάστες και πρόσφυγες», τόνισε η κα Thompson και πρόσθεσε:
«Ο ΔΟΜ ενεργεί με γνώμονα την ασφάλεια και την αξιοπρέπεια των μεταναστών και συμβάλλει με την
παρουσία του στην εγκατάσταση, μετεγκατάσταση ή στην επιστροφή στις πατρίδες τους των
παράνομων μεταναστών ή αυτών που οικειοθελώς θέλουν να επιστρέψουν».

Την ομιλήτρια παρουσίασαν ο Διευθυντής του EPLO Καθηγητής Σπυρίδων Ι. Φλογαίτης και
Διευθυντής του Τομέα Δημοσίου Δικαίου της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών Καθηγητής 
Γεώργιος Γεραπετρίτης. Παρόντες στην εκδήλωση ήταν η οικογένεια του τιμώμενου Καθηγητή 
Ιωάννη Αναστόπουλου, ο Δήμαρχος Αθηναίων Γιώργος Καμίνης ο Επικεφαλής του ΔΟΜ στην Ελλάδα
κ. Daniel Esdras, εκπρόσωποι των κομμάτων, ακαδημαϊκοί, ανώτατοι δικαστικοί, διπλωμάτες κ.α.
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